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Primátor mesta Tibor Bastrnák na svojej tlačovej 
besede oznámil: „Mesto – v medziach zákona – 
protestovalo a bude protestovať proti tomu, že súsošie 
Cyrila a Metoda bolo umiestnené na novom kruhovom 
objazde, pretože takúto žiadosť mesto Komárno 
nedostalo. V súvislosti so slávnosťou v nedeľu 4. júla v 
Komárne primátor vyhlásil: „Bolo to protizákonné, a to 
je pre občanov Slovenska zlý, smutný signál. Samotný 
štát – ktorý by mal ísť dobrým príkladom – porušuje 
zákony.“

Primátor Tibor Bastrnák podal oznámenie aj na 
políciu, lebo - ako povedal - mesto nevydalo povolenie 
na nedeľnajšu slávnosť, pretože takáto žiadosť ani 
neprišla. Ďalej dodal: „Všetky kompetentné orgány 
boli oboznámené ohľadne stavby. Zo strany Krajského 
úradu pre cestnú dopravu a pozemné komunikácie v 
Nitre prišiel signál, že stavba bude pozastavená, avšak 
práce na podstavci pokračovali. Spomínaný úrad dodal, 
že boli vykonané aj nejaké zmeny, napríklad schody 
boli odstránené, nakoľko by to narušovalo premávku v 
kruhovom objazde.

Podľa primátora je nebezbečným precedensom to, 
že polícia v prípade kruhové objazdu pri Kauflande – 
kde isté občianské združenie chcelo umiestniť erb mesta 
- nedala povolenie s tým, že by to bolo nebezpečné z 
pohľadu premávky. Avšak v prípade nového objazdu 
v centre mesta polícia povolenie na inštaláciu sochy 
Cyrila a Metoda dala. Vyzerá to tak, že v tomto štáte 
je dvojaký meter, a s tým nemôžeme súhlasiť. Podľa 
informácií z Krajského úradu pre cestnú dopravu a 
pozemné komunikácie do 5. júla stavba určite nebude 
skolaudovaná. Boli aj také informácie, že počas 
kolaudácie by boli – vo forme doplnku – dané do 
dokumentácie architektonické doplnky.

Primátor Tibor Bastrnák:
Protestujeme v medziach zákona

Nezisková organizácia Pro Castello Comaromiensi, n.o., so sídlom v Komárne na 
Námestí generála Klapku 1 uskutočňuje verejnú zbierku pod názvom

„Obnovme sakrálne pamiatky mesta Komárna“
za účelom podpory opravy objektov kostola sv. Ondreja a kostola sv. Rozálie 
v Komárne. Zbierka sa koná v období od 24. júna do 31. októbra 2010 na 
území mesta Komárno a v okrese Komárno formou prevodu finančných 
prostriedkov na účet v peňažnom ústave Dexia banka Slovensko, a.s. č. Účtu 
3864324030/5600. Zbierku povolil Obvodný úrad Komárno rozhodnutím 
č. OVVS/3/2010/03237-2 zo dňa 23. 6. 2010 

Uzávierka 
Elektrárenskej 

cesty
V sobotu 17. 

júla bude úplná 
celodenná uzávierka 
Elektrárenskej cesty 
z dôvodu konania 
a u t o m o b i l o v ý c h 
pretekov.

Odstávka elektriny
vo štvrtok 8. júla od 7.00 do 15.30 – lokalita Kysučka, Veľký Harčáš,

v piatok 9. júla od 7.30 do 12.30 – Novozámocká cesta, Malá Iža.

Dievčatá na snímke navštevujú tanečný odbor Základnej umeleckej školy v 
komárne, kde sa im už niekoľko rokov venuje pani učiteľka Andrea Hodeková. 
Svoju záľubu berú vážne, a tak nie div, že za svoje choreografie a vystúpenia 
žnú jeden úspech za druhým. Ich najnovšia choreografia s názvom Zánik im 
otvorila dvere až na európsku súťaž v Maďarsku.

Veľkú radosť z  2. miesta im mierne zatienilo sklamanie, keďže porota prvé 
miesto udelila tanečnej skupine z Lipian, ktorá kompletnú choreografiu aj 
kostýmy jednoducho okopírovala z internetu. Morálne aj reálne prvenstvo teda 
patrí našim dievčatám z Komárna. Držíme im palce!

Na európskej súťaži budú aj tanečníčky z Komárna
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Tak, konečne sme sa dočkali. Konečne je 5. 6. 2010, 
približne 21.30, začiatok úžasného školského výletu do 
Londýna. Jedenásť cestovaniachtivých žiakov sa s pani 
učiteľkou Nemčickou 3 dni túlali po Londýne, aby na 
vlastné oči spoznali tie úžasné miesta, o ktorých sa všade 
toľko píše.

Po celom dni strávenom v klimatizovanom autobuse 
sme sa ocitli vo francúzskom meste Dunkerque, kde 
sme prespali. Na druhý deň sme sa skoro ráno dopravili 
eurotunelom do Anglicka, kde sme si prvú zastávku 
urobili v malebnom mestečku Canterbury. Po prehliadke 
sme sa presunuli priamo do Londýna pozrieť si the 
Tower of London a  samozrejme svetoznámy Tower 
Bridge, azda najznámejší most cez Temžu. Zbytok síl 
sme venovali prehliadke St. Paul´s Cathedral, kde sme 
sa presvedčili, že šepkajúca galéria skutočne šepká a že 
je to jeden z najkrajších kostolov vôbec. Večer sme sa 
rozdelili do rodín, kde sme strávili dve noci. Domáci sa 
o nás dobre postarali, boli veľmi milí a priateľskí.

Druhý deň strávený v  Londýne sme venovali 
prehliadke Buckinghamského paláca, v ktorom býva 
kráľovná, videli sme aj Piccadilly Circus, obzreli sme 
si Trafalgar square - námestie s  holubmi, fontánou, 
levmi a Nelsonovým pamätníkom. Zamierili sme aj do 
Národnej galérie plnej známych obrazov ešte známejších 
autorov.  Deň sme zavŕšili obhliadkou veže Big Ben 
a the Houses of Parlament a nakoniec sme sa nadchýnali 
prekrásnym výhľadom z  London Eye – obrovského 
ruského kolesa, ktoré je modernou dominantou tejto 
metropoly. Tretí deň sme začali návštevou múzea 
Madame Tussaud, kde sa s nami odfotili samí známi 
ľudia (samozrejme, že tí voskoví), kultúrne sme sa vyžili 
v  British Museum, svoje posledné peniaze sme minuli 
na Oxford Street a  posledné sily venovali návšteve 
Greenwich Observatory. Nakoniec sme si posadali do 
autobusu a  plní nezabudnuteľných zážitkov vyrazili 
domov. 

Ing. Katarína Nemčická, ZŠ Rozmarínová ulica

Spoznávali sme 
očarujúci Londýna

O uzneseniach zo zasadnutia mestského zastupiteľstva informoval na tlačovej 
besede primátor mesta Tibor Bastrnák. Ako uviedol, mesto opäť vyhlásilo verejnú 
dražbu na odkúpenie mestských bytov a rozšírili sa aj sociálne služby poskytované 
samosprávou: takzvaná sociálna taxislužba – na financovanie ktorej mesto získalo 
dotáciu – bude slúžiť telesne postihnutým a starším občanom mesta, ktorí budú 
môcť túto službu využívať za výrazne nižšiu cenu, ako je celoslovenský priemer. 

Tibor Bastrnák informoval aj o  tom, že mesto je nútené požiadať o  úver na 
pokrytie bežných výdavkov. Je to dôsledok toho, že Komárnu, podobne ako všetkým 
slovenským obciam, nebola poskytnutá plná suma zo štátneho rozpočtu. Už pred 
niekoľkými mesiacmi mesto obdržalo len 30 percent z celkovej prislúchajúcej sumy; 
pri poslednej príležitosti to bolo však už len desať percent. Napriek tomu je Komárno 
ešte stále v  lepšej situácii, než s  akou zápasia malé obce – uviedol primátor. Časť 
z plánovaného úveru použije mesto na rozvoj.

Tlačovú besedu zorganizovala aj Strana maďarskej koalície, na ktorej členovia 
strany informovali o  dôležitých rozhodnutiach mestského zastupiteľstva. Vedúci 
poslaneckého klubu Imre Andruskó, viceprimátor Béla Szabó a  predseda finančnej 
komisie László Győrffi hovorili o  tom, že mesto je nútené uchádzať sa o  úver na 
preklenutie finančných ťažkostí. Tento úver však musí samospráva do konca roku vrátiť. 
Na tlačovej besede ďalej odznelo, že mesto schválilo 92 500 eur na opravu zatekajúcej 
strechy škôlky na Eötvösovej ulici. V  súvislosti s  pevnostným systémom poslanci 
uviedli: mesto zo svojho rozpočtu nedokáže prispieť na potrebnú rekonštrukciu tejto 
pamiatky, preto odporúčajú nehnuteľnosť prenajať. Prípadní investori si budú môcť 
prenajať priestory pevnosti na dobu 30 rokov.

Mesto je nútené požiadať o úver

Dobrovoľníci z Komárna organizujú dlhodobú zbierku „Juh pomáha východu“ 
na pomoc konkrétnym rodinám po záplavách v Starej Ľubovni

v júli každý pracovný deň od 17. do 20. hodiny v kancelárii Únie nevidiacich a slabozrakých na 
Ulici Jána Husa (vchod od parkoviska pri Kryštáli - označené plagátom). Prineste letné a jesenné 
šatstvo, potreby do domácnosti, školské potreby, hračky, paplóny a pod. Info: Ervína Balašková 
0908 326 313,  mail: eka.b@azet.sk, facebook: Juh pomáha východu.

Na prelome mája a júna sme 
prostredníctvom spravodajstva všetkých 
televízií boli svedkami katastrofálnych 
záplav na východe našej krajiny. Pri 
pohľade na tú spúšť, ktorú zanechali aj 
malé potoky a rieky, sme mnohí plakali 
ako deti. No to tým ľuďom nijako 
nepomôžeme. A tak som jeden večer po 
správach povedala manželovi, aby sme 
doma pozbierali nejaké veci a na internete 
budeme hľadať nejakú rodinu, ktorej by 
sme mohli pomôcť, sadneme do auta a 
odvezieme to tam. Manžel súhlasil, ja som 
to oznámila našim dospelým dcéram a 
sama som sa pustila do zhromažďovania 
vecí. Manžel obvolal pár priateľov a ani 
tí sa na dobrú vec nedali dlho nahovárať. 
Moje dcéry oslovili cez facebook svojich 
známych. Veľkou pomocou bola možnosť 
celú zbierku koncentrovať v nedeľu pred 
Domom Matice slovenskej v Komárne, čo 
nám ponúkol predseda miestneho odboru 
a náš priateľ Jožko Černek. Medzitým 
sme oslovili dcérinu bývalú spolužiačku 
v Starej Ľubovni, ktorá zhodou okolností 
býva na ulici najviac poznačenej vodou. Tá 
nám zistila kontakty na 5 rodín v Novej 
Ľubovni a 6 rodín v Starej Ľubovni.

Gro zbierky bolo v nedeľu 13. júna 

medzi 12-tou a 15-tou hodinou pred 
Domom Matice slovenskej. Verili sme, 
že sľúbené dve nákladné autá sa naplnia. 
A veru – minútu po minúte to vyzeralo 
stále reálnejšie – šatstvo, televízory a iná 
elektronika, domáce spotrebiče, riady, 
paplóny a iné potrebné veci pribúdali 
a naši ľudia východniarom odkazovali 
– myslíme na vás, cítime s vami. Vládla 
tam úžasná spolupatričnosť, ktorá nám 
všetkým dodala energiu a posilnila pocit, 
že to všetko úsilie stálo za to. Auto do 
Novej Ľubovne odišlo ešte v ten deň, 
do Starej Ľubovne prišlo ďalšie auto v 
pondelok predpoludním.

Na záver sa chcem poďakovať 
všetkým, ktorí pomohli. Prišli starší ľudia 
– v jednej ruke oporná palica, v druhej 
taška s vecami, ktorými chceli pomôcť. 
Prišli ľudia, ktorí neváhali dať peniaze za 
taxík, len aby stihli zbierku. Prichádzali 
ľudia s autami plnými krabíc či vriec. 
Prišli rodiny na bicykloch, každý na 
chrbte vrece s niečím, čo mohlo pomôcť 
na východe. Čas a peniaze na benzín 
neľutovali ani naši priatelia z Nových 
Zámkov. Tým všetkým ľuďom patrí moja 
vďaka. A tiež vodičom Petrovi Šestákovi, 
majiteľom áut Ľudovítovi Angyalovi, 
Ervínovi Balaškovi a Jozefovi Szigetimu. 
Všetci pomáhali bez rozdielu národnosti 
– Slováci i Maďari spolu. Táto ľudskosť 
darcov nás posmelila, preto pokračuje 
zbierka Juh pomáha východu, lebo je to 
potrebné a aspoň takto môžeme oplatiť 
pomoc nám pri povodni v roku 1965.

Janka Balašková

Slováci i Maďari z juhu pomáhali východu a zbierka pokračuje
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Ku koncu školského roka sme v našej základnej škole pripravili 
projektový týždeň, počas ktorého mali možnosť vybraní žiaci 
prezentovať svoje práce. Prekvapením pre ostatných žiakov školy 
bola možnosť vidieť, vypočuť si prezentácie svojich kamarátov 
vo vybraných učebniach našej školy.

Prvý deň na žiakov čakali projekty a  prezentácie z  dejepisu 
a v ďalších dvoch dňoch z iných, nemenej zaujímavých predmetov. 
Spomeniem napríklad matematiku, biológiu, prírodopis, vlastivedu, 
geografiu, anglický jazyk, fyziku, etickú či občiansku výchovu.

Keďže celá streda bola zameraná len a  len na históriu, žiaci 
mali za úlohu všímať si veľmi pozorne nástenku vo vestibule školy, 
kde mohli nájsť zaujímavé úlohy z  dejepisu. Pretože vieme a  už 
na mnohých školských podujatiach nám to naši žiaci dokázali, že 
vedia byť aktívni, dokážu nádherne a  zmysluplne využívať svoje 
vedomosti pri prezentovaní seba samých, verili sme, že ich ani 
tentoraz súťaživý duch neopustí, pretože práve počas jedného z dní 
projektového týždňa sa hľadal najlepší historik našej školy. Naše 
očakávania sa splnili, pretože žiaci nezaváhali a zapojili všetky 
zmysly, ktoré vedeli, hádali, bádali, všímali si, pýtali sa.

Súťažilo sa však aj medzi žiakmi, ktorí si dopredu a veľmi 
precízne pripravili svoje prezentácie. Každý deň sa v spomenutých 
učebniach vyhlásila prezentácia dňa. Bolo naozaj veľmi zložité 
vybrať tú najlepšiu, pretože takmer každá prezentácia v  sebe 
odzrkadľovala snahu, zanietenosť, talent kvalitne odviesť svoju 
prácu.

Na záver úspešného podujatia môžeme konštatovať, že na 
budúci rok sa tu stretneme opäť. Už vopred však našim žiakom 
želáme veľa úspechov, žiadnu trému pri prezentáciách, ale naopak 
veľa pekných zážitkov, nadobudnutých vedomostí a  samozrejme 
prianie, aby ich počas týchto dní neopustila dobrá nálada a  chuť 
súťažiť či vyjadriť svoj názor.

Mgr. Jana Krajanová
Foto: Mgr. Marián Kešiar

ZŠ Rozmarínová v Komárne

Deti hádali, bádali, všímali si a pýtali sa

Keďže my, učitelia cudzích jazykov vieme, že projektová práca je 
jedna z foriem výuky, ktorá v dnešnej dobe nenásilným  a dokonca 
pre mnohých príjemným spôsobom motivuje žiakov a primäje ich 
k používaniu cudzích jazykov, rozhodli sme sa zorganizovať súťaž 
v tvorbe projektov v anglickom jazyku na tému: The place where 
I live (Miesto kde žijem). 

Do súťaže sa zapojilo niekoľko komárňanských škôl.  Veľkým 
záujmom a úrovňou prác sme boli príjemne prekvapení, preto i cien sme 
udelili viac, ako sme pôvodne plánovali. Porota  mala neľahkú úlohu. 
Z  celkového počtu 54 prác vybrala týchto autorov najlepších prác: 
Víťazné práce v kategórii 1A: 1. miesto Bernardett Erdélyiová, 2. miesto 
Andrea Horváthová, VI.B, 3. miesto Viktória Hunková, V.B - žiačky ZŠ 
Komenského. Cena za originálny nápad v kategórii 1A: Tereza Spálová, 
V.B,  a Viktória Remešová, V.C – žiačky ZŠ Komenského. 

Víťazné práce v kategórii 1B: 1. miesto Lucia Kajanová, VIII.A, ZŠ 
Komenského, 2. miesto Sebastián Slušník, VII.A, ZŠ Rozmarínová, 3. 
miesto Katarína Končová, VIII.A, ZŠ Komenského. Cena za originálny 
nápad v kategórii 1B: Eva Mátyásiová, Stela Plančíková, Sandra Szabóová, 
Bianca Szabóová, Matej Nagy – žiaci VIII.A, ZŠ Rozmarínova. Zvláštna 
cena za tímový projekt: Bianca Blahutová, Demetria Ďurčová, Monika 
Fábryová – žiačky VII.A, ZŠ Rozmarínová. Zvláštna cena za výtvarné 
spracovanie: Czibor Dóra, V.A, ZŠ Mieru, Klaudia Gallasová a Diana 
Cziborová, V.B, ZŠ Komenského.

Veríme, že táto lastovička v projektovej práci sa k nám bude v ďalších 
rokoch vracať a čoraz viac škôl pochopí, aká je dobrá spolupráca i vo 
forme takýchto súťaží. Veď predsa umožňujeme našim deťom učiť sa od 
druhých, dávame šancu aj slabším žiakom, ktorí sa nevedia prezentovať 
v  cudzom jazyku v  hovorenom prejave. Zároveň je to povzbudenie 
pre nás všetkých do ďalšej práce. Všetkým zúčastneným žiakom a ich 
pedagógom, i porotcom ďakujeme. Dúfame, že žiaci sa z pekných cien 
tešili a veríme, že sa s niečím podobným stretneme i v ďalších rokoch, 
poprípade i na pôde iných škôl. 

Ľubica Vidovencová, ZŠ na Komenského ulici

Žiaci pripravili zaujímavé projekty v angličtine

V  galérii Limes vystavuje svoje diela rodák z  Ostrihomu 
István Gerstner, ktorý v súčasnosti žije v Štúrove. Jeho jedinečná 
tvorba nesie znaky ľudskosti, s obľubou maľuje Dunaj a dunajskú 
panorámu. Farebná škála jeho diel je bohatá, plná sýtych farieb, 
napriek tomu z jeho obrazov vyžaruje pokoj.

Autorove práce sú oceňované nielen doma, ale aj v zahraničí. 
Pri príležitosti životného jubilea tvorbu Istvána Gerstnera ocenil 
vyznamenaním aj prezident republiky. Expozícia Istvána Gerstnera 
s názvom Érintés – Dotyky bude v galérii Limes sprístupnená do 
14. júla.

V Galérii Limes vystavuje István Gerstner
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V  kategórii dorastencov Jakub Mikula 
vo váhovej kategórii do 67,5 kg sa stal 
majstrom Slovenska a  Ivan Caňo (75 kg) 
skončil na 3. mieste. Medzi juniormi Tomáš 
Bugáň (82,5 kg) zvíťazil a výkonom 190 
kilogramov prekonal aj slovenský rekord. 
Medzi juniormi sa najväčší boj odohrával 
v  kategórii do 100 kg, kde s  fantastickým 
výkonom 230 kilogramov zvíťazil 
Komárňan Jozef Suplicz. 

Vo vekovej skupine open predseda 
PCU a  svetový rekordér Vladimír Urban 
(90 kg), výkonom 250 kilogramov vyrovnal 
svoj svetový rekord a  zvíťazil. Sándor 
Vörös (125 kg) výkonom 250 kilogramov 
vybojoval pre komárňanske farby piaty 
titul a ten šiesty pridal František Őszi, 157 
kilogramov vážiaci „drobec,“ktorý v tlaku 
zvládol 180 kilogramov.

Ďalšia športová akcia, kde opäť 
vynikajúco zabojovali pretekári  klubu 
powerliftingu Komárno, sa uskutočnila 
v Šahách. Tam sa predstavilo 44 pretekárov 
zo Slovenska a  Maďarska. Za farby nášho 
mesta bojovali: Monika Petrovská, Dávid 
Varga, František Molnár, Alexander 
Markovics, Ján Habardík a Viktor Szabó. 

Dorastenka Monika Petrovská (67,5 
kg) v  prvej disciplíne v  drepe dosiahla 
rovných 100  kilogramov a  vytvorila tým 
nový slovenský rekord. V tlaku na lavičke 
potlačila 60 kg a  v  mŕtvom ťahu 122 kg. 
Jej súčet v  trojboji - 282,5 kilogramov -  
znamenal nový zápis do knihy slovenských 
rekordov. Aj dorastenec Dávid Varga (75 kg) 
prepisoval slovenské rekordy - v drepe 170, 
v tlaku 100, v mŕtvom ťahu 150 kilogramov 
a získal už druhé zlato pre PCU Komárno. 
Ďalší dorastenec František Molnár (82,5 kg) 
s celkovým trojbojovým výsledkom 470 kg 
tiež získal titul majstra Slovenska (160, 120 
a  190 kg). Mimo súťaže v  štvrtom pokuse 
si dal naložiť 200 kg a  tiež to zvládol. 
Alexander Markovič (75 kg) sa predstavil 
medzi juniormi a  doslovne  zvalcoval celé 

štartovné pole, keď rad-radom prekonával 
všetky doteraz platné slovenské rekordy  
(drep 260, tlak 150, ťah 240 kg). Svojím 
výkonom si vybojoval nomináciu na 
majstrovstvá Európy. 

V  kategórii open muži mal UPC 
Komárno dve želiezka v ohni. Ján Habardík 
(67,5 kg) získal titul (250,5, 127,5, a 230 kg). 
Stal sa najlepším pretekárom, absolútným 
víťazom podujatia a  odniesol si pohár 
venovaný primátorom mesta Šahy. Viktor 

Szabó (110 kg) sa na svojej premierovej 
súťaži uviedol znamenite. Drepol 280 kg, 
v tlaku mal výkon 165 kg, v mŕtvom ťahu 
265 kg a  v  nabitej kategórii mu patrilo 
celkové druhé miesto. 

S  počtom piatich zlatých a  jednou 

striebornou medailou sa komárňanský 
klub UPC stal najúspešnejším družstvom 
súťaže. 

Na blížiace sa majstrovstvá Európy do 
Rakúska vycestuje výprava komárňanského 
klubu v  zložení Vladimír Urban, Sándor 
Vörös, Alexander Markovič  a  Monika 
Petrovská. Dúfame, že aj na tomto 
vrcholovom podujatí budú úspešní. 

Gábor Keresztényi

V silovom trojboji POWER CLUB URBAN Komárno to roztočil parádne
Šesť zlatých, jedna bronzová a prví medzi družstvami

Najprv sa borci z Komárna – členovia Power Club Urban Komárno (PCU) - 
predstavili v  Jaslovských Bohuniciach, kde okrem najlepších tlakárov Slovenska 
boliaj siloví trojbojári z Čiech, Poľska a Maďarska. Boli to prvé nominačné preteky na 
majstrovstvá Európy a sveta. Družstvo Komárna, zložené z ôsmich členov, si počínalo 
nadmieru dobre, získalo celkom 6 zlatých a  1 bronzovú medailu a  vyhralo súťaž 
družstiev. 
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POĎTE HRAŤ VODNÉ PÓLO! 
KVP Komárno srdečne očakáva do svojich radov deti 
narodené v rokoch 2000-2002, ktoré vedia plávať. 
Vyskúšaj aké vynikajúce je hrať vodné pólo, streliť gól 
a byť súčasťou rodiny vodného póla. Poďte medzi nás ! 
Prihlásiť sa môžeš u  trénera Ing. Konštantína Gliča na 
telefónnom čísle 0905/551289 alebo v pondelok a stredu 
po 19,00 hod. na termálnom kúpalisku!

Hľadá sa majiteľ! 
Našla sa fenka francúzskeho buldoga v lokalite ulíc 
Lodná a Vodná. Má 1 rok, rázštep a problémy s 
uškam, inak veľmi jemná a priateľská. Momentálne 
v útulku Dunajka v Hadovciach (www.komarno.
utulok.sk). Čakáme volanie majiteľa, prípadne 
dobrého človeka, ktorý by si psíka osvojil, volajte 
0905 446 980. Káder FK Activ Komárno v sezóne 2009/2010:

Horný rad zľava: Vendégh Ladislav, Tóth Kvetoslav, Majerčík Andrej, Kapusňák 
Martin, Kamocsai Tomáš, Rozsnyó Viktor, Lipták Peter, Macek Vladimír, 
Krakovský Martin, Fazekaš Peter, Ujvári Ladislav - tréner, Mihalička Róbert - 
prezident. Dolný rad zľava: Bese Alexander, Vankó Imrich, Csicsó Alexander, 
Töltési Róbert, Keseg Richard, Annuš Imrich, ležiaci Nagy Zsolt. Káder klubu 
tvoria ešte aj Kubovics Gergely, Kapusňák Marcel, Kršteňanský Pavol, Szabó 
Attila, Cséplő Július a Kovács Tibor.

Kúpalisko láka na beach party a aquafitness
Každý piatok od tretej popoludní príďte na beach party, aquafitness a o 18. 

hodine zumba s Evou Diósi. Zabávajte sa až do konca leta každý piatok, veď v 
júli v týchto dňoch je komárňanské kúpalisko otvorené do 22. hodiny. Beach 
party a koktejlový bar  takisto už aj každú sobotu!
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Drobná inzercia

Novorodenci
Nina Juríková z Nových Zámkov, Denis Hornyík z Pribety, 

Ladislav Grunta z Komárna, Dávid Horváth z Hurbanova, Nicolas 
Csikán z Čalovca, Nikolas Jancsó z Kolárova, Marcell Balázs Szőke 
z Marcelovej, Damján Horváth z Bajču, Bence Kováč z Komárna, 
Viktória Mišáková z Kolárova, Norbert Szegvári z Čalovca, Levente 
Lévai z Pribety, Pavol Zelenák z Hurbanova, Noémi Csente z 
Kolárova, Lorenzó Rafael z Balván, Hanna Jobbágy z Búču, Vivien 
Lacková z Bátorových Kosíh, Michal Rajtár z Kolárova, Markus 
Vörös z Duloviec, Zsombor Petőcz z Marcelovej, Amina Pitterová 
z Kolárova, Máté Szénási z Komárna

Sľúbili si vernosť
Mgr. Vladimír Križan a Mgr. Viktória Jády, Marián Kovács 

a Kristína Kuchtová, Nándor Molnár a Edina Kaczová, Zoltán 
Németh a Eva Marusinecová, Peter Orvoš a Ráchel Kmeťová, 
Meze Mihály  Attila a Tünde Komáromiová, Peter Matusek a Lívia 
Vinczeová, Tomáš Németh a Beáta Baloghová, Richard Paá a Alica 
Likerová, Ľudovít Bilko a Beáta Komžiková, Peter Bažo a Sylvia 
Lakatosová

Opustili nás
88-ročný Ľudovít Gál z Búču, 84-ročný Elemér Farkas z 

Trávnika, 88-ročný František Góth z Komárna, 67-ročný Andrej 
Szegi z Bátorových Kosíh, 60-ročný Karol Kóša z Komárna, 
84-ročná Juliana Tamaškovičová z Komárna, 85-ročná Margita 
Balabánová z Komárna, 66-ročný Zoltán Jancsár z Vrbovej nad 
Váhom, 88-ročný Štefan Sztrahija z Komárna, 79-ročná Irena 
Lukácsová z Veľkých Kosíh, 85-ročná Františka Villemová z 
Komárna

POĎAKOVANIE
Cheli by sme vyjadriť poďakovanie všetkým 
príbuzným, priateľom a známym, ktorí 
8. júna 2010 odprevadili na poslednej ceste 
nášho milovaného manžela, otca, syna, 
deda, brata a švagra

Miroslava SÁDOVSKÉHO,
ktorý nás opustil vo veku 68 rokov.
Zároveň ďakujeme za kvetinové dary a prejavy sústrasti, 
ktorými sa snažili zmierniť náš žiaľ.

Smútiaca rodina 

SPOMIENKA
Dňa 11. júla si pripomíname 25. výročie 
úmrtia našej drahej mamičky

Anny MIKULÁŠEKOVEJ, 
rod. Fűriovej

Kto ste ju poznali a mali radi, venujte jej 
tichú spomienku.

l	Predám dva stavebné pozemky 
v úplnom centre obce Kameničná 
o rozlohe 15á. Na pozemku je 
menšia chatka, vlastná studňa, 
elektrika (220,380V), plyn 
na hranici pozemku. Cena 
dohodou. Tel.: 0907/053-955.
l	Predám záhradu s chatou v 
Komárne. Tel.: 7701-378.
l	Vedenie účtovníctva, 
mzdovej a skladovej evidencie, 
vystavovanie faktúr na dohodu. 
Ušetríte mzdy a odvody. Tel.: 

0949/423-112.
l	Vykonávam upratovanie 
kancelárií a domácností. Tel.: 
0944/196-478.
l	Predám 4-izbový rodinný 
dom so záhradou v pokojnom 
centre Nových Zámkov. Tel.: 
0908/612-021.
l	Intenzívny kurz anglického 
jazyka pre dospelých od júla. 
Bližšie info:  0917 675 533.
l	Predám poschodový rodinný 
dom v Komárne na Prowazekovej 
ulici. Tel.: 0907/233-073.
l	www.kraliktv.com

Mesto Komárno, Námestie generála Klapku 1, 
945 01 Komárno

Oznámenie zámeru predaja mestských bytov 
formou obchodnej verejnej súťaže:

Uznesením  Mestského  zastupiteľstva  v   Komárne  číslo  
1851/2010  zo  dňa 24. júna 2010 bol schválený zámer Mesta 
Komárno na predaj majetku mesta formou obchodnej verejnej 
súťaže podľa ust.  § 281 a nasl. Obchodného zákonníka 

Predmetom obchodnej verejnej súťaže je predaj majetku :
1. garsónka na Klinčekovej ul. 4/27 v Komárne s vyvolávacou 
cenou vo výške 11 300,- eur,
2. 2-izbový byt na Ul. budovateľská 56/19 v Komárne 
s vyvolávacou cenou vo výške 10 600,- eur , 
3. 2-izbový byt na Železničnej ul. 11/2 v Komárne 
s vyvolávacou cenou vo výške 17 300,- eur, 
4. 2-izbový byt na Ul. budovateľská 58/31 v Komárne 
s vyvolávacou cenou vo výške 10 900,- eur , 
5. 2-izbový byt na Ul. budovateľská 58/33 v Komárne 
s vyvolávacou cenou vo výške 11 200,- eur,
6. garsónka na prízemí na Vnútornej okružnej 29/48b 
v Komárne s vyvolávacou cenou vo výške 8 000,- eur,
7. 2 - izbový byt na II. poschodí na Ul. budovateľskej 58/34 
v Komárne s vyvolávacou cenou 12 000,- eur. 
Vyhlásenie a podmienky obchodnej verejnej súťaže, vrátane 
lehoty na predkladanie návrhov, sú zverejnené: na úradných 
tabuliach mesta a na internetovej stránke mesta: www.komarno.
sk. Bližšie informácie:  podáva Mestský úrad v Komárne, Bytové 
oddelenie, na adrese 945 01 Komárno, Pevnostný rad 3, prízemie, 
č.dv. 2A,  tel. č. 035/2851 363

MUDr. Tibor Bastrnák, primátor mesta

II. kolo prijímacieho konania na bakalárske štúdium
Dekan Materiálovotechnologickej fakulty

Slovenskej technickej univerzity so sídlom v Trnave
vypisuje druhé kolo prijímacieho konania na I. stupeň vysokoškolského 
štúdia -  bakalárske štúdium  v akad. roku 2010/11. Na fakultu sa 
prijíma  bez prijímacej skúšky na základe výsledkov dosiahnutých 
počas stredoškolského štúdia. Prihlášku môžu poslať aj uchádzači, ktorí 
neuspeli v  I. kole prijímacieho konania. Uchádzač o štúdium  zašle 
kompletnú prihlášku najneskôr do 6. augusta  2010.   
Na detašovanom pracovisku Komárno sa môžu uchádzači prihlásiť 
na všetky študijné programy, najmä na: l Aplikovaná informatika 
a automatizácia v priemysle l Priemyselné manažérstvo l Personálna 
práca v priemyselnom podniku l Technické materiály l Výrobné 
technológie
Bližšie informácie na www.mtf.stuba.sk, prostredníctvom e-mailu 
peter.szabo@stuba.sk, telefonicky na 0918/646 062 alebo osobne na 
DP v budove Zdravcentra (1. poschodie, bočný vchod).

Lekáreň ALBA na 7. sídlisku znovu otvorená

„Nič viac Ti už nemôžeme dať, 
len kvet na hrob 
a s láskou spomínať.“
V pondelok 5. júla nás navždy opustil 
vo veku 55 rokov

Milan MARTINSKÝ 
z Komárna.

Posledná rozlúčka so zosnulým bude 
vo štvrtok 8. júla o 12.30 v rímsko-
katolíckom cintoríne v Komárne.

Smútiaca rodina 
a pracovníci firmy Ruppenthal


